

ACTA Nº. 04
Reunião ordinária da Câmara
Municipal de Portalegre, realizada
em 28 de Janeiro de 2000.

Aos vinte e oito dias do mês de Janeiro do ano dois mil, nesta cidade de Portalegre e sala das reuniões do edifício dos Paços do Concelho, reuniu a Câmara Municipal de Portalegre sob a presidência do Senhor Presidente, Dr. Amílcar Joaquim de Jesus Santos, com a presença dos Senhores Vereadores, António Ferreira da Silva Milheiro, Maria da Conceição Farinha Esteves Ribeiro Luís, José Manuel Marques de Matos Rosa, Dr. Joaquim António Miranda da Silva, Sérgio Vasco Dias Luz e António Fernando Ceia Biscainho. -----
Estavam presentes os Senhores, Arquitecto Pedro João Brás da Costa Alvares, do Departamento dos Serviços Técnicos e Qualidade de Vida, Maria de Ascensão Maçãs Morais, Chefe da Divisão de Gestão Financeira, comigo, Maria de Fátima Tavares Chichorro e Silva Capote, Chefe de Divisão de Gestão Administrativa. -----

ORDEM DO DIA:

=====

Iniciou-se a ordem do dia, entregue a todo o executivo e elaborada nos termos do artigo 18.º do Decreto-Lei nº. 442/91, de 15 de Novembro, na sua redacção actual, eram 9,30 horas.-----

ACTA:

=====

Nominalmente votada a acta da reunião nº. 53, cujo texto foi previamente entregue a cada um dos membros da Câmara, foi a mesma aprovada por unanimidade.-----

LICENCIAMENTO DE OBRAS PARTICULARES:

=====

FREGUESIA DE ALEGRETE:

Presente o projecto de arranjos exteriores na Rua do Outeiro, em Alegrete, apresentado em 1 de Março do ano findo, pela Santa Casa da Misericórdia de Alegrete, com sede na morada acima referida, sobre o qual foi decidido proceder à audiência prévia, nos termos dos art.ºs 100.º e 101.º do Decreto-Lei nº. 442/91, de 15/11, na sua actual redacção, face ao parecer prestado pelo Departamento dos Serviços Técnicos e Qualidade de Vida no sentido de serem corrigidas questões e peças constantes do processo, acompanhado de informação da chefe de divisão administrativa, referindo que a alegação apresentada pela requerente não deu cumprimento à referida informação técnica.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, indeferir o projecto supra referido, com base na alínea c) do nº. 1 do art.º. 63º do Decreto-Lei nº. 445/91 de 20/11, na sua actual redacção.-----

Processo nº 70/99.-----

Presentes os projectos das especialidades apresentados dentro do prazo para tal fixado, por Madalena João Correia Monteiro Anacleto, Margarida Emilia Frazão Correia e António Manuel Correia Monteiro, residentes na Rua Dr. Manuel Fratel, nº. 16, 1.º, na Rua Dr. Manuel Fratel, nº. 14, ambas na freguesia de Alegrete e no Beco do Duarte, nº. 5, em Tires, respectivamente, referentes ao projecto aprovado para construção de uma moradia (por ampliação da existente) na Rua Dr. Manuel Fratel, nº. 16, acompanhado de informação datada de 24 do mês em curso, da Repartição de Apoio ao Departamento Técnico, propondo a sua aprovação em sede de deliberação final, nos termos do art.º. 19º do Decreto-Lei nº. 445/91, de 20/11, na sua actual redacção.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar os projectos das especialidades apresentados e autorizar a concessão da respectiva licença.-----

Processo nº 250/99.-----

FREGUESIA DE FORTIOS:

Presente o projecto de arquitectura apresentado em 22 de Outubro de 1997, por Hóracio dos Santos, residente na Quinta do Monte Velho, nº. 21, em Fortios, referente à adaptação e remodelação de um prédio a estabelecimento de

bebidas, com pista de dança, na morada acima referida, acompanhado de informação datada de 21 do mês em curso, da Repartição de Apoio ao Departamento Técnico, informando que o requerente não deu cumprimento ao determinado pelo ofício da Direcção de Estradas, dentro do prazo para tal fixado, pelo que ficou excluída a possibilidade de deliberação sobre o interesse municipal do empreendimento, condição essa que viabilizaria o mesmo, em termos do Plano Director Municipal.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, indeferir o processo supra referido nos termos da informação dos Serviços e com base na alínea b) do nº. 1 do art.º 63º do Decreto-Lei nº. 445/91, de 20/11, na sua actual redacção.-----

Processo nº 252/97.-----

FREGUESIA DE RIBEIRA DE NISA:

Presentes os projectos das especialidades apresentados dentro do prazo para tal fixado, por António Nunes Bonacho, residente na Rua das Flores, nº. 21, Ribeira de Nisa, referentes ao projecto aprovado para restauração e ampliação de uma moradia na morada acima referida, acompanhado de informação datada de 24 do mês em curso, da Repartição de Apoio ao Departamento Técnico, propondo a sua aprovação em sede de deliberação final, nos termos do artº. 19º do Decreto-Lei nº. 445/91, de 20/11, na sua actual redacção.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar os projectos das especialidades apresentados e autorizar a concessão da respectiva licença.-----

Processo nº 286/99.-----

FREGUESIA DE S. LOURENÇO:

Presente o requerimento apresentado em 19 do mês em curso, por Maria do Céu Carretas Gonçalves Brito, residente na Avenida Pio XII, lote 5 – 3º. A, em Portalegre, solicitando o averbamento do processo de obras de “construção de uma moradia bifamiliar no lote 22 do Loteamento da Fonte do Penedo” que se encontra em nome de Mário Fernando Panasco da Silva e de Maria do Céu Gonçalves Brito, para o nome de Elsa Cristina Gonçalves Brito, António Manuel Baltazar Boinas e Mário Fernando Panasco da Silva, acompanhado de informação datada de 20 do mês em curso, da Repartição de Apoio ao Departamento Técnico, informando que o pedido pode ser deferido, visto que os requerentes fizeram prova da titularidade do prédio em referência.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido.-----
Processo nº 193/99.-----

FREGUESIA DA SÉ:

Presentes os projectos das especialidades apresentados dentro do prazo para tal fixado, por Anselmo Tavares Vitorino, residente na Quinta do Emigrante, em Portalegre, referentes ao projecto aprovado para construção de uma moradia no lote 3 da Pedra Basta, acompanhado de informação datada de 24 do mês em curso, da Repartição de Apoio ao Departamento Técnico, propondo a sua aprovação em sede de deliberação final, nos termos do artº. 19º do Decreto-Lei nº. 445/91, de 20/11, na sua actual redacção.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar os projectos das especialidades apresentados e autorizar a concessão da respectiva licença.-----
Processo nº 329/99.-----

FREGUESIA DE URRÁ:

Presentes os projectos das especialidades apresentados dentro do prazo para tal fixado, por João Paulo Lopes Aragonês, residente na Rua António Joaquim Leitão, nº. 24, Urrá, referentes ao projecto aprovado para construção de uma moradia no lote 8 do Loteamento do Macheiro, acompanhado de informação datada de 24 do mês em curso, da Repartição de Apoio ao Departamento Técnico, propondo a sua aprovação em sede de deliberação final, nos termos do artº. 19º do Decreto-Lei nº. 445/91, de 20/11, na sua actual redacção.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar os projectos das especialidades apresentados e autorizar a concessão da respectiva licença.-----
Processo nº 311/99.-----

INFORMAÇÃO PRÉVIA DE LOTEAMENTO:

Presente o pedido de informação de loteamento para o prédio sito no Parque Miguel Bombarda, freguesia de S. Lourenço, apresentado por João Serrano Sequeira, residente no Parque Miguel Bombarda, nº. 10, em Portalegre, acompanhado de parecer datado de 18 do mês em curso, do Departamento dos Serviços Técnicos e Qualidade de Vida, propondo a viabilização da pretensão nos termos que refere.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, viabilizar a pretensão nos termos do parecer técnico, informando o requerente que a deliberação é vinculativa para um eventual pedido de licenciamento, desde que este seja apresentado dentro do prazo de um ano a contar da data de recepção da comunicação, nos termos do n.º 4º do art.º 7 - A do Decreto-Lei nº. 334/95, de 28 de Dezembro.-----

Processo nº 13/99.-----

LICENCIAMENTO DE LOTEAMENTOS E OBRAS DE

=====

URBANIZAÇÃO:

=====

LOTEAMENTO DO PRÉDIO SITO EM CABEÇO MORENO, FREGUESIA DE RIBEIRA DE NISA:

Presente o requerimento apresentado em 19 do mês em curso, pela firma Urbinatura, Urbanizações e Construções, Ld , com sede na Avenida Movimento das Forças Armadas, nº. 3, Torre da Marinha, em Seixal, solicitando a emissão do alvará de loteamento referente ao loteamento do prédio sito em Cabeço Moreno, freguesia de Ribeira de Nisa, acompanhado de informação datada de 20 do mês em curso, da Repartição de Apoio ao Departamento Técnico, referindo que o pedido pode ser deferido, em virtude de se encontrarem pagas as taxas, conforme o determinado no nº. 1 do art.º 30º do Decreto-Lei nº. 448/91, de 29/11, na sua actual redacção.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido e emitir o respectivo alvará.-----

Processo nº. 20/99.-----

FORA DA ORDEM DO DIA:

=====

Reconhecendo depois a Câmara, por unanimidade, a urgência de deliberação imediata sobre outros assuntos, não incluídos na ordem do dia, nos termos do artº. 19º do Decreto-Lei nº. 442/91, de 15 de Novembro, na sua actual redacção, tratou os seguintes assuntos.-----

FREGUESIA DA SÉ:

Presente o requerimento apresentado em 27 do mês em curso, por José Francisco Brito Eusébio, residente na Praça Paiva Couceiro, nº. 3 – 3.º esq.º, em Lisboa, solicitando o averbamento dos processos de obras de “construção de um bloco habitacional nos lotes 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 e 9 do Loteamento das Lysias” para o nome da firma J. Brito & Costa – Sociedade Imobiliária, Ldª., com sede na Praça Piava Couceiro, nº. 3 – 3.º. esqº. em Lisboa, acompanhado de informação datada de 27 do mês em curso, da Chefe de Divisão Administrativa, informando que o pedido pode ser deferido, condicionado a apresentação da certidão da conservatória com os registos dos referidos lotes até à emissão da licença de habitabilidade.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido nos termos da informação da Chefe da Divisão Administrativa.-----

Processos nºs 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279/99.-----

ORDEM DO DIA:

=====

Retomando a ordem do dia, a Câmara tratou:-----

PATRIMÓNIO:

=====

COMPRA E VENDA DE IMÓVEIS:

Presente informação da Divisão de Gestão Administrativa, datada de 06 do corrente mês, relativa a um terreno sito no Largo da Fontedeira, que a seguir se transcreve: “Os condóminos do bloco 20 da Avenida Frei Amador Arrais, compraram à Câmara, por escritura celebrada em 3 de Fevereiro de 1988 e exarada no livro nº. 47, de folhas 87 v a 89 v, uma parcela de terreno com a área de 240 m², situada no Largo da Fontedeira, freguesia de S. Lourenço, destinada a logradouro do referido bloco, que seria a desanexar do prédio descrito na Conservatória do Registo Predial de Portalegre sob o nº. 17514, folhas 136 do livro B 46. Em reunião de 25 de Janeiro de 1993, a Câmara aprovou um regulamento de construção para a zona em causa. Tal regulamento prevê a

venda aos condóminos acima referidos, de mais uma parcela de terreno com a área de 130 m² e a cedência à Câmara, por parte destes, da parcela de terreno com a área de 64,02 m², a desanexar dos 240 m² de terreno, antes comprados à Câmara. Em face do atrás referido, foi desafectada do domínio público a parcela de terreno com a área de 130 m² e colocada em venda através de hasta pública, realizada em 23 de Novembro de 1994, tendo sido entregue pelo valor mais elevado, oferecido por Aurélio Bentes e Bravo, em representação dos condóminos do bloco 20 da Av^a. Frei Amador Arrais. Para celebração da escritura de permuta da parcela de terreno com 130 m² e da parcela de terreno com 64,02 m², foram pedidos os respectivos documentos, verificando-se que os proprietários da parcela de terreno com 240 m², da qual seriam destacados os referidos 64,02 m², não tinham inscrito esta em seu nome na Conservatória do Registo Predial e ao pretender fazê-lo verificaram que na descrição nº. 17514 no primeiro parágrafo identificada, não existia qualquer terreno. Concluindo-se então a impossibilidade de celebração da escritura de permuta e do registo do terreno que a Câmara vendeu, portanto de efectivação do regulamento aprovado para a zona, tem o processo sido arrastado, desde essa data, sem que fosse encontrada solução, apesar de todas as tentativas de resolução por parte dos condóminos e da existência física do terreno em causa. É pois visando a solução das questões apontadas, até porque certamente a Câmara tem interesse em que aquele local tenha algum arranjo, dado o bom aspecto do bairro e Largo da Fontedeira, que proponho: 1 - A desafecção do domínio público da parcela de terreno com a área de 240 m², situada no Largo da Fontedeira, que confronta de norte com terreno dos compradores, sul com Francisco António Mimoso Vicente, do nascente com José Maria Portalete e Januário de Assunção Folgado e do poente com terreno do Município; 2 – A celebração de escritura de rectificação, ou averbamento, conforme o exigido pelo notário público, da escritura celebrada em 3 de Fevereiro de 1988, com António Louro, Manuel Isabelinho Miguéns, Emídio Verzeas, José Avelino de Paiva Barros, Joaquim Fernando Morais Gasalho, Manuela da Conceição Lourinho Janeco de Almeida Borges, Carlos Alberto Meira Cara d'Anjo, Maria de Deus Castro Correia Bentes e Bravo, César Lopes Damião, Jaime Rodrigues Belo. 3 – Que o Gabinete de Apoio Técnico, que elaborou o regulamento referida, confirme da actualidade e portanto existência de todo o terreno, conforme a planta nº. 1 que acompanha o mesmo. Assinado, a chefe de divisão de Gestão Administrativa, Fátima Capote". -----
A acompanhar o processo está o ofício do Gabinete de Apoio Técnico de Portalegre a confirmar a existência das parcelas de terreno acima identificadas, portanto a actualização do regulamento anteriormente aprovado.-----
DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, proceder à desafecção do domínio público da parcela de terreno com 240 m² acima identificada. para afectá-la ao domínio privado municipal. -----

Na sequência da deliberação tomada em reunião ordinária realizada em 23 de Junho do ano transacto, acerca da telecópia do IROMA, proprietário do terreno situado na freguesia de Fortios, denominado Tapada das Sobreiras, foi presente informação do Serviço de Património, datada de 21 do corrente mês, informando que tendo já decorridos os seis meses, indagou junto da Conservatória do Registo Predial do valor de venda de tal terreno, tendo confirmado que este foi comprado pela firma Aldevila – Sociedade de Construções, Limitada, pelo valor de 10.580.000\$00 (dez milhões quinhentos e oitenta mil escudos). -----
DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara deliberou, por unanimidade, tomar conhecimento. -----

APROVISIONAMENTO:

=====

CONCURSO PÚBLICO:

ETA E SISTEMA ELEVATÓRIO DA BARRAGEM DA APARTADURA:

Presente o ofício nº. 22/00, datado de 19 do corrente mês, do Gabinete de Apoio Técnico, devolvendo o original do estudo da composição de betões, da conduta entre a Eta e sistema elevatório da Barragem da Apartadura, referindo que em sua opinião este pode ser aceite.-----
DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar o estudo em causa. -----

CONCURSO LIMITADO:

FORNECIMENTO DE UMA VIATURA COM BRAÇO DE CARGA DE CONTENTORES METÁLICOS DE RESÍDUOS E COM CONTENTOR METÁLICO DE RESÍDUOS DE 30 M³ DE CAPACIDADE:

Presente a minuta do contrato a celebrar com a firma Iveco Portugal – Comércio de Veículos Industriais, Ld.^a, referente ao fornecimento em título, no valor de 24.440.000\$00 (vinte e quatro milhões quatrocentos e quarenta mil escudos), acrescido do IVA. -----
DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar a referida minuta do contrato acima identificada. -----

DELIBERAÇÕES DIVERSAS:

=====

SOLIDARIEDADE MUNICIPAL COM PORTUGUESES NA VENUZUELA:

Presente o ofício circular nº. 9/2000, datado de 19 do corrente mês, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, relativo ao assunto em título. ----
DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, remeter o assunto para reunião posterior, a fim de colher informações junto da Associação. -----

EXPLORAÇÃO DE MÁQUINAS DE DIVERSÃO:

Presente o ofício nº. 142, datado de 20 do corrente mês, do Governo Civil do Distrito de Portalegre, solicitando parecer relativamente à exploração das máquinas de diversão constantes da relação que anexa, a explorar por diversos estabelecimentos. -----
DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, emitir parecer favorável. -----

HABITAÇÃO SOCIAL:

Presente informação nº. 404/99, datada de 20 do corrente mês, dos Serviços Municipais de Habitação, referindo a situação sócio-económico e habitacional de Luís Filipe Nepomuceno, na sequência de pedido de habitação, concluindo-se que o mesmo é fundamentado no facto de há 4 anos cada um dos cônjuges residir separadamente em casa de seus pais, devido à exiguidade de espaço de ambos os fogos e à impossibilidade monetária do casal para suportar o pagamento da renda de uma casa alugada. -----
DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, atribuir um fogo logo que disponível. -----

LICENCIAMENTO INDUSTRIAL:

Presente a informação DTV nº. 14, datado de 18 do corrente mês, propondo a aprovação da autorização de descarga dos efluentes da Tipografia Ingrapol,

Indústria Gráfica de Portalegre, S.A., no colector municipal, na sequência de pedido por esta apresentado. -----

DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, autorizar o pretendido. -----

TRÂNSITO E ESTACIONAMENTO:

Presente proposta do Senhor Presidente, datada de 24 do corrente mês, relativa à implantação de banda sonora de 3 a 4 metros, com os respectivos sinais de perigo e de circulação de invisuais no princípio da Rua dos Potes, a fim de proteger o invisual ali residente. -----

DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, concordar com a proposta e remeter à DiOM para urgente execução. -----

Presente carta datada de 10 do corrente mês, de João da Conceição Carrapiço Marmelo, proprietário da Escola de Condução J. Marmelo, Lda., solicitando um parque de estacionamento para a referida escola. -----

DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, comunicar que o respectivo regulamento municipal não permite a cedência de espaços privativos de estacionamento a entidades privadas. -----

VOTO DE PESAR:

Presente o telegrama datado de 11 do corrente mês, do Presidente da Câmara Municipal de Loures, manifestando o seu profundo pesar pelo falecimento do Sr. Dr. João Luís Malato Correia. -----

DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara deliberou, por unanimidade, tomar conhecimento. -----

PEDIDOS DE SUBSÍDIO E OUTROS:

Presente carta nº. 17, datada de 20 do corrente mês, da Associação de Bombeiros Voluntários de Portalegre, solicitando o aumento do subsídio ordinário, dadas as necessidades correntes da Associação e as suas receitas, obtidas através de diversos subsídios, não terem evoluído de acordo com a inflação. -----

DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aumentar para 5.500.000\$00 (cinco milhões e quinhentos mil escudos) o valor do subsídio a atribuir anualmente. -----

Presente carta datada de 21 do corrente mês, do MURPI – Confederação Nacional de Reformados, Pensionistas e Idosos, através do qual solicita o apoio da Câmara para a realização do seu 3º. Congresso, que terá lugar no próximo dia 25 de Março do ano em curso, no Pavilhão Paz e Amizade, em Loures. -----

DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, manifestar disponibilidade para apoiar a eventual deslocação de munícipes de Portalegre.-----

BALANCETE:

=====

Os saldos em dinheiro em poder do tesoureiro e em depósito são, em 99/12/02, os seguintes: -----

CONTA DA CÂMARA – 286.285.705\$00 (duzentos e oitenta e seis milhões duzentos e oitenta e cinco mil setecentos e cinco escudos). -----

CONTA DE OPERAÇÕES DE TESOURARIA – 29.901.347.00 (vinte e nove milhões novecentos e um mil trezentos e quarenta e sete escudos). -----

FORA DA ORDEM DO DIA:

=====

Reconhecendo depois a Câmara, por unanimidade, a urgência de deliberação imediata sobre outros assuntos não incluídos na ordem do dia, nos termos do artigo 19.º do Decreto-Lei nº. 442/91, de 15 de Novembro, na sua actual redacção, tratou os seguintes assuntos: -----

PATRIMÓNIO:

=====

COMPRA E VENDA DE IMÓVEIS:

Presente informação datada de 25 do corrente mês, do Serviço de Património, relativa ao Plano de Pormenor de Alegrete e propondo que seja adquirido pelo Município a totalidade da parte rústica do prédio misto descrito na Conservatória do Registo de Portalegre sob o nº. 00548/210492, que será 9.400 m² – 76 m² respeitante ao prédio urbano = 9.324 m² , pelo valor de 9.000 contos; que o

Município venda a Manuel Mouzinho Pacheco Isidoro, parcela de terreno com a área de 559 m² para logradouro da parte urbana do prédio, pelo valor de 500 contos; o Município ficará com a área de 8.765 m² para implementar o projecto de loteamento previsto para o local.-----

DELIBERAÇÃO (nominal) : a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta e rectificar consequentemente a deliberação de 28 de Abril do ano transacto, sobre o mesmo assunto. -----

VEREADORES:

=====

Dando o Senhor Presidente o uso da palavra aos Senhores Vereadores, apresentaram estes os seguintes assuntos:-----

VEREAÇÃO:

Usando da palavra o Senhor Vereador José Manuel Marques de Matos Rosa, tratou:-----

IC 13:

Disse o Senhor Vereador ter sido publicado em Diário da República o traçado do IC 13 e que gostaria de ter conhecimento do mesmo.-----
Sobre o assunto deu o Senhor Presidente algumas informações, referindo que na próxima reunião apresentará o processo.-----

ADUTORAS DOS ENXAMES:

Solicitou o Senhor Vereador o relatório da fiscalização das adutoras dos Enxames a S. Cristóvão, tendo a propósito deste assunto o Senhor Presidente dado algumas informações.-----

TÚNEL DOS ASSENTOS:

A propósito de notícia publicada no Jornal do Norte Alentejano, sobre o túnel dos Assentos e na sequência de entrevista dada pelo Senhor Presidente, fez o

Senhor Vereador algumas considerações, que foram rebatidas pelo Senhor Presidente.-----

3.º QUADRO COMUNITÁRIO:

Pedi o Senhor Vereador uma cópia do 3.º quadro comunitário, o que irá ser satisfeito.-----

PASSES PARA IDOSOS:

Referiu o Senhor Vereador a dificuldade que os idosos tem em obter junto dos Serviços Municipalizados o passe dos autocarros, pelo que os referidos serviços deviam implementar um outro sistema (tipo cartão 65), para obviar tais dificuldades.-----

AQUECIMENTO DO CINE TEATRO CRISFAL:

Referiu o Senhor Vereador o facto de no Cine Teatro Crisfal estarem a ser exibidos filmes semanalmente e com alguma assistência, mas que leva “cobertores” ou “sacos cama” para se proteger do frio que ali se faz sentir, quando o equipamento em causa possui uma caldeira que poderia ser ligada um tempo antes do início de cada filme.-----

O Senhor Vereador António Milheiro disse que esse processo talvez fosse viável, pelo que poderia experimentar-se.-----

LIVROS DA REGIÃO DE TURISMO:

Perguntou o Senhor Vereador se já tinham sido recebidos os livros sobre a região e editados pela Região de Turismo, tendo o Senhor Presidente dito que não, mas iria mandá-los buscar.-----

VEREAÇÃO:

Usando da palavra o Senhor Vereador Dr. Joaquim António Miranda da Silva, tratou:-----

ABERTURA DE VALAS:

Perguntou o Senhor Vereador qual o ponto da situação relativamente ao gás canalizado, porque na sua opinião, uma vez que vão abrir-se valas para esse efeito, deveria aproveitar-se essa obra por forma a conciliar a substituição ou introdução na mesma vala de tubagem para outros fins (água, esgotos, TV cabo, etc.); dado ser uma iniciativa que requer um grande planeamento e dispêndio de verbas elevadas, disse que a sua preocupação é que haja condições para que ainda neste quadro de apoio comunitário a Câmara apresente um plano.-----
Sobre a questão apresentada o Senhor Presidente prestou alguns esclarecimentos.-----

REUNIÕES DO EXECUTIVO:

Disse o Senhor Vereador que por motivos que se prendem com a sua vida profissional, não estará presente nas duas próximas reuniões.-----

ENCERRAMENTO:

=====

Não havendo outros assuntos a tratar foi, pelo Senhor Presidente, encerrada a reunião, eram 13 horas, da qual foi lavrada a presente acta, que vai ser devidamente assinada, depois de lida e aprovada. -----
E eu, _____, Chefe da
Divisão de Gestão Administrativa, a redigi e subscrevo.-----